



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άλλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



ΑΚΟΜΗ 9 ΗΜΕΡΕΣ

Στο τελευταίο στάδιο γεώτρησης βρίσκεται ο "Ομηρος"

Στο τελευταίο στάδιο της γεώτρησης μπήκε η πλατφόρμα "Ομηρος" της Noble Energy με το γεωτρύπανο να πλησιάζει τις 3.500 μέτρα κάτω από το βυθό, ενώ γίνονται νέες διαδικασίες μετρήσεων, με ηχοβολήσεις και ραδιοβολήσεις μέσα από το φρεάτιο, μετά τη σταθεροποίηση και των τελευταίων εκατοντάδων μέτρων της γεώτρησης.

Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα, η ολοκλήρωση της

γεώτρησης και των δοκιμών απαιτεί ακόμα 9 περίπου μέρες εργασίας.

Την ίδια ώρα, φαίνεται πως μετά την επίσκεψη του προέδρου του Ισραήλ, η κυπριακή κυβέρνηση προωθεί με γοργούς ρυθμούς τη διαδικασία εξέτασης της αίτησης της ισραηλινής Delek, για απόκτηση ποσοστού της τάξης του 30% των δικαιωμάτων της Noble Energy στο "Αφροδίτη". Ο επικεφαλής της ισραηλινής εταιρείας, πολυεκατομμυριού-

χος και σημαντικός οικονομικός παράγοντας του Ισραήλ, Γιλσιάκ Τσιούβα, που ήταν στην Κύπρο κατά την επίσκεψη του προέδρου της χώρας του, φέρεται να έφυγε ικανοποιημένος αυτή τη φορά από την Κύπρο - όπου έχει βρεθεί επανειλημμένα το τελευταίο διάστημα - αφού υπάρχουν πλέον εξελίξεις σε σχέση με το αίτημα της εταιρείας του, ενώ αναμένεται ότι αυτό θα εξεταστεί πολύ σύντομα από το Υπουργικό Συμβούλιο.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ ΝΤΑΟΥΝΕΡ

Τα Ηνωμένα Έθνη επιμένουν για "πρόοδο" στο Κυπριακό

"Έγινε πρόοδος" στο Κυπριακό κατά τις διαπραγματεύσεις που διεξήχθησαν στο διήμερο 30 με 31 Οκτωβρίου στο Λονγκ Άιλαντ της Νέας Υόρκης. Αυτό ανέφερε ο ειδικός σύμβουλος του γενικού γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών, Αλεξάντερ Ντάουνερ, ενημερώνοντας το Συμβούλιο Ασφαλείας του διεθνούς οργανισμού.

Αυτό επίσης επισήμανε, σύμφωνα με εκπρόσωπο του διεθνούς οργανισμού, και ο γενικός γραμματέας Μπαν Κι Μουν, στις συναντήσεις που είχε στις Κάννες, στο περιθώριο της συνάντησης των G20, με τον πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Μανουέλ Μπαρόζο, τον πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Χέρμαν Ρομπάι και τον Τούρκο πρωθυπουργό Ταγίπ Ερντογάν.

Ο κ. Ντάουνερ διευκρίνισε ότι "είπαμε πως στη βάση των όσων συζητήθηκαν στο Λονγκ Άιλαντ υπήρχε κάποια καλή πρόοδος. Μας ι-



Ο Ειδικός Σύμβουλος του ΓΓ των Ηνωμένων Εθνών, Αλεξάντερ Ντάουνερ.

κανοποίησε η πρόοδος και ότι οι δύο πλευρές κατέβαλαν προσπάθεια", όπως σημείωσε. Μεταξύ άλλων, εντός και εκτός της αίθουσας του Σ.Α., ανέφερε ότι υπάρχουν "ενθαρρυντικές προοπτικές", επαναλαμβάνοντας στην ουσία τα όσα υποστήριξε με τη δήλωσή του και ο γ.γ. την περασμένη Τρίτη.